

خارج از گود

با پیشرفت رقبا نگران آینده فوتبال ساحلی ایران هستیم

ملی‌پوش فوتبال ساحلی ایران پس از قهرمانی مقتدرانه در بازی‌های آسیایی سالیبا با اشاره به چالش‌های اعزام تیم و سبک منحصربه‌فرد بازی ایران، هشدار داد که غفلت از پیشرفت روزافزون رقبا و توجه نکردن به لیگ داخلی، می‌تواند آینده فوتبال ساحلی کشور را با مخاطرات جدی روبه‌رو کند. مهدی شیرمحمدی در گفت‌وگو با ایمنآ دربارۀ مسابقات ساحلی سانیبا اظهار کرد: ما در شرایط سختی به این مسابقات اعزام شدیم و وضعیت کشور و شرایط جنگه مساعد نبود. به مدت ۵۰ روز تمرین تیمی و اردوی آماده‌سازی نداشتیم، اما همه بازیکنان به‌صورت انفرادی تمرینات خود را دنبال می‌کردند. به‌طور تقریبی یک هفته زودتر به محل مسابقات رسیدیم تا در این مدت نبود اردو و تمرینات تیمی را تا حدی جبران کنیم. فوتبال ساحلی آسیا در سطح جهان صاحب سبک است. آنچه فوتبال ساحلی ایران را از فوتبال ساحلی سایر کشورهای آسیایی متمایز می‌کند، این است که ما این رشته را بسیار بروز بازی می‌کنیم و همین موضوع موجب شد بار دیگر عنوان قهرمانی را کسب کنیم. او افزود: حریفان در این دوره از مسابقات نسبت به ادوار گذشته پیشرفت زیادی داشتند. ما از ابتدا می‌دانستیم که برنده هستیم، اما بازی‌هایمان تا حدی احساسی شد، در غیر این صورت می‌توانستیم این دیدارها را راحت‌تر با پیروزی پشتسر بگذاریم. این فوتبالیست دربارۀ اهمیت سرمایه‌گذاری در فوتبال ساحلی گفت: با روندی که کشورهای عربستان و امارات در فوتبال ساحلی در پیش گرفته‌اند، رسیدن آن‌ها به‌عنوان قدرت اول آسیا در این رشته دور از انتظار نیست. ما باید جایگاهی را که اکنون در اختیار داریم حفظ کنیم و با جذب سرمایه‌های جدید و تزریق منابع مالی، فوتبال ساحلی ایران را بیش از پیش توسعه دهیم. لیگ ما باید بسیار بهتر از وضعیت حال حاضر باشد و اسپانسرهای قوی‌تر و بهتری باید وارد این عرصه شوند و تسجاری کنند؛ زیرا فوتبال ساحلی ایران در سطح جهان حرفه‌ای زیادی برای گفتن دارد و از جمله کشورهای صاحب‌سبک و جزو تیم‌های برتر دنیا به‌شمار می‌رود. با شرایطی که در حال حاضر بر فوتبال ساحلی حاکم است و با توجه به اینکه اسپانسرها به‌سختی وارد این رشته می‌شوند، در آینده نزدیک با مشکل روبه‌رو خواهیم شد. شیرمحمدی تصریح کرد: ما در ایران استعدادهای زیادی داریم و فوتبالیست‌های فراوانی در اختیارمان هستند، اما دو موضوع مهم بر سر راه پیشرفت فوتبال ساحلی وجود دارد. نخستین مورد، پخش زنده مسابقات و توجه بیشتر و ویژه‌تر رسانه‌ها به فوتبال ساحلی است و دومین مورد نیز جذب اسپانسرهای قدرتمند است که این مسئله نیز مستلزم داشتن پخش مناسب مسابقات است.

مدیرکل طرح‌های ملی و فراگیر جوانان وزارت ورزش و جوانان خبر داد

تحقق ۸۰ درصدی «طرح مهارت‌آموزی تا اشتغال» در کشور

مدیرکل طرح‌های ملی و فراگیر جوانان وزارت ورزش و جوانان گفت: طرح مهارت‌آموزی تا اشتغال جوانان به یاد شهید سیهید باقری و با تلاش‌های صورت گرفته در نهادها و سازمان‌های مربوطه به ۸۰ درصد اهداف از پیش طراحی شده، رسید.

اعظم کریمی در رویداد ملی دانش افزایی حمایت از طرح‌های ملی کار آفرینی و اشتغال جوانان که به میزبانی نوشهر برگزار شد، اظهار کرد: با یاد شهید سیهید باقری و با تلاش‌های صورت گرفته در نهادها و سازمان‌های مربوطه، طرح مهارت‌آموزی تا اشتغال جوانان به ۸۰ درصد اهداف از پیش طراحی شده رسید. وی با اشاره به جزئیات این طرح افزود: مقرر شد با توجه به تقاضاهای شغلی جوانان در استان‌ها، سازمان‌های مردم نهاد مجری طرح یا مراجعه به بخش‌های صنعتی، خدماتی و تولیدی نیازهای شغلی را احصا کنند و سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای به‌عنوان بیال دوم طرح در کنار وزارت ورزش و جوانان با توجه به مشاغل مشخص شده، شرایط برگزاری دوره‌های تخصصی احصا شده را فراهم کنند و ستاد کل نیروهای مسلح نیز سربازانی که در شش ماه آخر خدمت خود هستند را به وزارت ورزش و جوانان برای فراگیری دوره معرفی کند.مدیرکل طرح‌های ملی و فراگیر جوانان وزارت ورزش و جوانان گفت: علی‌رغم سختی‌های کار هماهنگی بین مجموعه‌های مختلف درگیر این طرح و اینکه دو جنگ تحمیلی را هم در این برهه داشتیم اما با اراده‌ای که در قرارگاه مهارت‌آموزی ستاد کل نیروهای مسلح و ارتباط موثری که بین معاونت امور جوانان وزارت ورزش و جوانان و سازمان فنی و حرفه‌ای شکل گرفته بود، لحظه ای اختلال در اجرای طرح نداشتیم و منجر به تحقق ۸۰درصدی اهداف پیش بینی شده طرح شد.کریمی تاکید کرد: همکاری و هم‌افزایی برون سازمانی شکل گرفته در این یک‌سال موجب شد جوانانی که در حال تکمیل دوره خدمت سربازی هستند، آماده ورود به بازار کار شوند و قطعا در سال‌های نیز طرح شهید باقری برقدرت ادامه خواهد یافت.وی با بیان اینکه در استان مازندران نتایج بسیار خوبی از اجرای این طرح حاصل شد، خاطر نشان کرد: از سهمیه ۵۰ هزار نفری که در سراسر کشور تعیین شده بود ۲۵ هزار نفر جوان آموزش دیده در دوره‌های مهارت‌آموزی داشتیم.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش



تعطیلی لیگ هم تهدید بود هم فرصت

فوتبال ایران پیش از سفر به آمریکا، یک اردوی چند روزه در کشور ترکیه برگزار خواهد کرد تا در شرایطی مناسب‌تر، مراحل نهایی آمادسازی خود را پشت سر بگذارد. حسین چرخابی آماده‌سازی برای حضور در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶قرار دارد و شاگردان امیر قلم‌نویسی از چند هفته گذشته درجدید تمرینات خود را آغاز کرده‌اند تا با آمادگی مطلوب راهی این تورنمنت مهم شوند. در این چارچوبه کادر فنی با هدف حفظ هماهنگی و افزایش آمادگی بازیکنان، برگزاری دیدارهای درون‌تیمی را نیز در برنامه قرار داده تا شرایط فنی ملی‌پوشان به‌طور مستمر مورد ارزیابی قرار گیرد.همچنین طبق برنامه‌ریزی انجام‌شده، تیم ملی کارشناس فوتبال معتقد است که با توجه به شرایط نابرابر با حریفان، بازیکنان باید با جان و دل و غیرت خود در زمین بازی حاضر شوندبه گزارش مهر، تیم ملی فوتبال ایران در مسیر آماده‌سازی فوتبال در گفتگو با خبرنگار مهر درباره شرایط تیم ملی فوتبال ایران در آستانه رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ اظهار داشت: ملی‌پوشان کشورمان به اجبار تمرینات آماده‌سازی خود را زودتر از سایر رقبا آغاز کردند و اتفاقاتی که در داخل کشور رخ داد، شرایطی به وجود آورده که اکنون تیم ملی ایران در مقایسه با دیگر تیم‌ها در وضعیت برابر قرار ندارد. او ادامه داد: تعطیلی مسابقات لیگ برتر از یک سو نکات مثبتی به همراه داشت و از

برای جام جهانی آماده می‌شویم



شود. رئیس فدراسیون فوتبال خاطرنشان کرد: حضور تمام هواداران در ورزشگاه‌ها باید با پرچم جمهوری اسلامی باشد و نه پرچمی جز آن، پلیس آمریکا باید با ما همکاری داشته باشد نه همچون پلیس استرالیا که موجب دردمرد برای تیم ملی بانوان شد. او عنوان کرد: در نشست‌ها سولات خبرنگاران و دیگر افراد حاضر به‌طور کامل



جام باشگاه‌های فوتبال آسیا در سال ۲۰۲۷ برگزار خواهد شد، تیم فوتبال «گیتی‌پسند اصفهان» قهرمان فوتبال ایران در سال ۲۰۲۶ به عنوان نماینده ایران در مسابقات ۲۰۲۷ آسیا شرکت خواهد کرد. وی افزود: هیئت رئیسه سازمان لیگ فوتبال با درک شرایط خاص کشور و فشارهای وارده بر مدیران تیم‌های فوتبال، تصمیم گرفت مسابقات سال جاری در لیگ‌های پایه برخلاف روزهی مسابقات سالجاری مطلقاً تعرفهٔ سال گذشته اخذ شود تا

حمایت آقای خاص از تیم ملی ایران:

آنها شایسته حضور در جام جهانی هستند

تاکید کرد که ایران کاملاً شایسته حضور در بزرگ‌ترین رویداد فوتبالی جهان است.مورینیو در خصوص جام جهانی پیش‌رو اظهار داشت: تیم ملی برتغال توانایی انجام هر کاری را دارد. این تیم از نسلی فوق‌العاده بهره می‌برد و یک سال پیش قهرمان لیگ ملت‌ها شد. در سال ۲۰۱۶ نیز توانستیم جام ملت‌های اروپا را فتح کنیم. اما نسل فعلی از نظر فنی حتی از آن تیم هم برتر است. البته نباید از قدرت تیم‌هایی مثل برزیل، کارائو آنجلوتی و آرژانتین خود را به نمایش بگذارند.

یکشنبه ۲۵ اردیبهشت ۱۴۰۵ ■ **سال بیست و دوم** ■ شماره ۵۴۰۰

صبح امروز

ورزش اصفهان

ژیمناست بر خوراری در اردوی تیم ملی شاخه ترامپولین

تسا علی‌نجیمی از شهرستان برخوار به اردوی تیم ملی ترامپولین بانوان دعوت شد. اردوی تیم ملی ترامپولین بانوان که با حضور ۷ ژیمناست آغاز شده بود، تا ۲۵ اردیبهشت‌ماه در قزوین ادامه دارد. پس از برگزاری مسابقه درون‌اردویی، شقایق چراغی، یلدا حسن‌شوکتی، بهاره مصلاهی، فاطمه توسلی و ثنا علی‌نجیمی (از شهرستان برخوار) در اردو باقی ماندند. ملی‌پوشان ترامپولین بانوان ایران خود را برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا آماده می‌کنند؛ رقابت‌هایی که انتخابی بازی‌های آسیایی ناگویا نیز محسوب می‌شود. کمند یارعلی دیگر ژیمناست برخواری در شاخه ترامپولین با کسب مقام نخست این رشته در مسابقات ترامپولین کشور دیگر ورزشکاری است که شانس حضور در تیم ملی ترامپولین را در آینده دارد.

درخشش اصفهانی ها در لیگ کاراته‌وان ایران

پسران کاراته‌کا استان اصفهان در رقابت‌های لیگ کاراته‌وان ایران، یادواره شهدای شجره طیبه میناب خوش درخشیدند.

پسران کاراته‌کا استان اصفهان در رقابت‌های لیگ کاراته‌وان ایران، یادواره شهدای شجره طیبه میناب، موفق به کسب ۴ مدال، شامل ۲ نشان نقره و ۲ نشان برنز شدند. در این رقابت‌ها احسان باجلی: کاتا نوجوانان و ماهان قاسمیان: وزن ۵۷ کیلوگرم کومیته نوجوانان نشان نقره و محمدحسین یزدانی‌پور: کاتا نونهالان و علی منتظری: وزن ۶۰- کیلوگرم کومیته زیر ۲۱ سال نشان برنز را کسب کردند.

مسابقات بزرگسالان تنیس آقایان استان اصفهان با معرفی برترین ها

میین امیری قهرمان دور اول مسابقات بزرگسالان تنیس آقایان استان اصفهان گرامیداشت شهدای مقتدر، مظلوم و حماسه ساز جنگ رمضان شد.دور اول مسابقات تنیس روی میز بزرگسالان استان اصفهان با شناخت نفرات برتر در محل خانه تنیس روی میز استان اصفهان به پایان رسید. این مسابقات با حضور بازیکنانی از شهرستان کتیم، ویزای رسمی ماژ سوی کانادا صادر گرد و بود و حتی فیفا نیز نامه‌ی رسمی برای حضور گروه ما صادر کرده بود.تاج ادامه داد: مگر می‌شود کسی بدون ویزا عازم کشوری شود؟ در کشور نیز برخی از افراد به اشتباه این خبر را بازشتر کردند: فیفا پس از اتفاقاتی که برای ما رخ داد با ارسال نامه‌ای عذرخواهی کرد. او خاطرنشان کرد: نامه خروج از کانادا را دوطولیه امضا کردم، سه ساعت ما را داخل یک اتاق نگهداری کردند و حتی چمدان من و سایر نفرات را تاکنون تحویل ندادند،من حتی به لباس های خودم دسترسی نداشتیم و قرار شده‌است طی روزهای آینده چمدان‌ها را به ما تحویل دهند. رئیس فدراسیون فوتبال افزود: یک خانم به سراغ ما آمد و گفت که نخست‌وزیر کانادا قصد دارد با شما صحبت کند؛ من اعلام کردم صحبتی با نخست‌وزیر ندارم.

آخرین وضعیت آذرپیرا و یزدانی از زبان پزشک معتمد تیم ملی کشتی

عضو هیات رئیسه فدراسیون کشتی در خصوص شرایط مصدومان تیم ملی کشتی آزاد و فرنگی کشورمان به خصوص علیرضا مهمدی، امیرعلی آذرپیرا و حسن یزدانی گفت که پس از عمل جراحی وضعیت مصدومان در شرایط مطلوبی قرار دارند. سهراب کیهانی روز شنبه در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: علیرضا مهمدی ملی‌پوش تیم ملی کشتی فرنگی کشورمان ۷ ماه پیش از ناحیه زانو دچار مصدومیت شده بود که به صورت هم‌زمان سه رباط زانو او مورد عمل جراحی قرار گرفت.

وی با اشاره به اینکه عمل جراحی این ملی‌پوش کشتی با موفقیت انجام شده است گفت: مهمدی هم اینک به تمرینات تیم ملی کشتی بازگشته و وضعیت او از این حیث مناسب است، به گفته حسن رنگرز سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی: عمل جراحی او موفقیت‌آمیز بوده و این ملی‌پوش می‌تواند با حضور در اردوها تمرینات خود را پیگیری کند.

عضو هیات رئیسه فدراسیون کشتی در خصوص وضعیت جسمانی کاپیتان تیم ملی کشتی آزاد، خاطرنشان کرد: عمل جراحی کشف حسن یزدانی موفقیت‌آمیز بوده و می‌تواند با فراهم کردن شرایط جسمانی و بدنسازی خود به تمرینات باز گردد. حسن نیز دچار آسیب دیدگی از ناحیه زانو شده بود که این موضوع برطرف شده و مشکلی در این خصوص ندارد. وی ادامه داد: یزدانی تمرینات بدنسازی خود را به صورت انفرادی انجام می‌دهد چرا که خودش روش درست آن را می‌داند: البته در خصوص ملی‌پوش شدن آذرپیرا یا یزدانی مسیر انتخابی تکلیف فرید نهایی را در وزن ۹۷ کیلوگرم در رقابت جهانی مشخص خواهد کرد.

کیهانی همچنین در مورد محمد نخودی و امیرعلی آذرپیرا، توضیح داد: این دو ملی‌پوش پس از عمل جراحی، موفقیت‌آمیز به تمرینات باز گشته‌اند و مشکلی ندارند. با توجه به حجم سنگین رقابت‌های قهرمانی آسیا تا حدودی آذرپیرا خسته شده بود. وی همچنین در خصوص وضعیت سینا واحدی وارد راس تیم ملی بسکتبال اشاره کرد و ادامه داد: این ملی‌پوش در رقابت‌هایی آسیایی در فیلیپین آسیب دید و مورد عمل جراحی قرار گرفت که هم اینک اوضاع جسمانی او مناسب است.

فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نشست خبری با رسانه‌ها